

朋友圈传外地人来平抢小孩

警方称：纯属谣言 莫信莫传

□记者 赵志国

本报讯 昨天,有市民拨打本报热线电话,称最近有人在微信朋友圈里发布消息:有1000多名外地人员来河南抢孩子,前天在叶县南关抢小孩没抢走,把孩子母亲捅了一刀。消息引发部分网友围观、恐慌并转发。这位读者希望晚报向警方核实此信息的真实性。

当天,记者就此走访了市公安局相关部门及叶县公安局,得到的确切消息是:此信息纯属谣言。民警提醒市民不要恐慌,更不要转发这一谣言。

记者的微信朋友圈也有这条“抢小孩”信息:“110已证实不是假的!家里有孩子的大人都看好了,河南省来了1000多名外地人专偷小孩抢小孩,郑州已丢20多个,已解剖7个拿走器官……”

该微信还对“犯罪嫌疑人”的

特征进行描述并提醒:凡是街上转悠,跟到家门口楼下就走了的,面包车、收粮食的车,收旧家电的,戴黑口罩、穿黑裤子的,问路的千万别停下,不要理会。“收到的都转下,这是事实!让更多的人知道,转一次可能就拯救一个孩子……”

微信还附有“真实案例”:“叶县南关今天抢小孩没抢走,把孩子母亲捅了一刀。看见这车的注意了,真事!车牌号是挂冀或晋牌照的五菱面包车,在各学校门口抢小孩。”该微信呼吁大家赶紧散播,并提醒大家别带孩子出去“瞎转悠”,尤其别让老人自己带孩子出去,“太危险了!”该微信最后提醒市民,110已经证实,不求点赞只求扩散。

据了解,这条微信在朋友圈引起热议,不少市民对其真实性持怀疑态度,但由于该微信“编”得有鼻子有眼,从一定程度上

给人们造成了心理压力。一位市民对记者说:“看到这条信息时,我也半信半疑。但许多朋友都转发了此类信息,我也信以为真,就赶紧转发了,就当是让大伙提高警惕吧!”

昨天,记者就此走访了市公安局相关部门。在市公安局宣传处,主管信息安全的相关民警打开一些网上信息让记者查看:这条信息已不是第一次流传,流传于北京、辽宁、江苏、青岛以及我省郑州、洛阳、南阳、汝州等城市的微信均是一模一样的内容。在我市流传的只不过把地点换成了我市及叶县。

昨天上午,市公安局110指挥中心、市公安局犯罪侦查支队及叶县公安局相关负责人均回复记者称,近段时间未接到有关小孩被抢的报警,请广大市民不要相信网上谣言,不传播谣言,防止引起恐慌。

蓝天学校通知七年级学生暑假交费补课

补课内容为八年级知识 开学后不再讲 家长认为不合理

□记者 张静

本报讯 7月1日,一位不愿透露姓名的家长向本报反映,他的孩子在市蓝天学校读七年级,近日学校通知暑假期间要补课,需交补课费。

这位家长说,补课的内容是八年级的新知识,学校正式开学后不再讲,如果不参加补课,孩子开学就会跟不上进度。“我认为学校的做法非常不合理。首先假期就不应该再补课;其次一学期的学费是3900元,学费都已交过了,既然补课学习的是课本上的知识,为啥还要另外再交费?学校还说如果不参加开学就跟不上进度,这不是强制要求上补习班吗?”

随后,这位家长把收到的学校短信转发给记者。短信内容如下:“【蓝天学校】:家长您好!接学校通知:一、7月6日—7月31日(全天)所授课程为八年级上册语、数、外、物理四科和七年级知识复习,上课老师和同学为我们原班老师和同学,与我们平时上课一样。二、中午含中餐一顿及午休的缴纳960元;三、吃住全在校含早晚自习的需缴纳1150元;请将费用交给班主任,校财务统一与各班对账!假期较长,孩子在其他补习班不如跟着自己老师,班内同学基本都上,所讲新课内容开学就不再系统讲解,开学只复习;请家长朋友如无特殊原因一定要让孩子跟班上课,以免开学跟不上!谢谢合作。”

昨天上午,记者以学生家长的身份致电蓝天学校七年级的卢老师,向她了解相关情况。卢老师说,暑假的确要补课,讲的是八年级的新知识,还有新开的物理课,开学后将续讲,如果不参加补课,开学后肯定跟不上进度。

“一学期学费是3900元,为啥补课一个月就一千块钱左右?”

记者问。

“这是辅导班,收费跟学费不一样。再说辅导班走读的话只交800块钱。你是不了解情况,在外面补一科就需要五六百块钱,一对一上课一小时120块钱,在学校上比外面优惠得多。”卢老师说,收费标准是学校定的。

“假期不是应该让孩子放松一下吗?”记者问。

“在学校上课学习的时间不够用,而且补课的作息时间要比平时上课宽松,上午8点到11点,下午3点到5点。另外,补课的时间是7月6日至31日,学生可以8月份休息。”卢老师还说,所有学生都报名参加了补习班。

昨天上午10点多,记者向市教育局监察室反映此事。监察室工作人员说,蓝天学校属于民办学校,应向行政审批科反映。行政审批科的一位赵姓工作人员表示,学校不准强制性要求学生补课,将向蓝天学校核实相关情况。

随后,记者登录市教育局网站查询,发现市教育局6月11日下发的《平顶山市教育局关于2015年暑期放假的通知》(以下简称《通知》)第五条规定:“暑假期间,各学校要严格执行国家、省、市关于减轻中小学生过重课业负担的规定,除布置适量的假期作业外,一律不准安排学生集体补课,不准组织学生提前上新课。教师不得动员或组织本校(班)学生参加各种形式的文化补习班(包括在中小学内张贴、发布有关招生广告、宣传资料等),教师严禁参与有偿补课活动。”

昨天下午,市教育局行政审批科工作人员回复记者,表示已和蓝天学校张校长取得联系,张校长称学校下设有培训中心,培训中心暑期利用校舍开设了辅导班,绝对不存在强制学生补课的行为,将会对此事进行彻查。



这里枝繁叶又密 咱们一起纳凉去

昨天上午,市湖滨公园西门外的树下,不少市民正在休闲纳凉。

雨后,我市气温攀升,公园绿树下纳凉市民增多。居住在附近的刘女士告诉记者,这里夏季绿荫遍地,清爽怡然,是个乘凉休闲的好地方。本报记者 禹昶 摄

半夜敲门 住户与门卫起冲突

门卫持刀砍伤一家三口

□记者 王春霞

本报讯 7月1日凌晨,市区公园北街一家属院门口发生一起血案:因半夜敲门,住户与门卫发生冲突,门卫持刀砍伤一家三口。

7月1日上午10点多,记者在市第二人民医院骨科病房见到了周某及其丈夫陈某。周某胳膊和手部伤处缠着纱布,正在输液;陈某刚做完手术,尚未醒来。

据周某讲述,7月1日1时许,她因事外出,叫开家属院的门,并叮嘱门卫梁某一会她还回来。2点多,她从儿子家返回。因是后半夜,儿子和儿媳不放心,一起送她回家。她敲击家属院的铁栅门,门卫梁某一一直不开门,说她不是九中的职工,是外来户,让她拿钱,否则不开门。她说自己的确不是九中职工,房子是从别人手中买来的,但在这个家属院已经住十来年了,卫生等方面的费用并不欠缴,凭啥还要再给钱?双

方争吵起来,僵持了20多分钟。在家的陈某打电话得知情况,下楼到家属院门口,向梁某要钥匙开门。梁某不给,双方推搡起来。周某和儿子看情势不对,拼命摇晃铁栅门,最后用力掰扯从门缝钻了进来。没想到,梁某进厨房拿了一把菜刀出来,向陈某砍了一刀。周某和儿子上前阻拦也被砍伤,梁某的老婆上前拉架,被推倒。

事情发生后,周某拨打了110,邻居则帮忙拦出租车将陈某送往市二院救治,随后梁某被民警带走。周某哭着说,当时丈夫陈某左肩部往外喷血,邻居拿一卷卫生纸摁住了伤口。儿子是弹古筝的,被砍断了左手大拇指,仅剩一点皮肉相连,被送到解放军152医院,不知道能否接好。

据接诊大夫说,凌晨3点多,陈某被送来时已经休克,血压很低,左肩部呈喷射状出血。医护人员迅速为其输血、输液,纠正

休克并进行手术,目前伤者还未脱离生命危险。

7月1日、2日,记者连续两天来到市九中家属院,试图寻找梁某的妻子了解当时的情况,但未见到其妻。平时门卫住的小房子紧挨家属院铁栅门,现在铁丝条别住了门锁鼻。铁栅门内及门外道路上仍可看到斑斑血迹。院内居民称,如果双方都能说话客气点,这场悲剧就不会发生。

昨天,市公安局中兴路派出所办案民警告诉记者,警方初步了解的情况是,由于住户半夜敲门、进门,与门卫梁某发生争执,双方说话都不好听,结果打了起来。梁某持菜刀砍伤了陈某一家三口,自己身上也有一些皮外伤。目前,梁某因涉嫌故意伤害已被刑事拘留。

另据了解,梁某系平煤神马集团某单位退休人员,为九中家属院看门已有几年,平时夫妻俩24小时值守,吃住都在门卫室。

选择枫叶国际学校 享受优质国际教育

平顶山枫叶国际学校是香港上市公司——中国枫叶教育集团旗下十三大校区之一。学校秉承枫叶教育集团20年办学理念和管理文化,以中西教育思想优化结合,中外教师优化结合,中加教育资源优化结合为独特优势,以“文化课程优良、英语能力突出、习惯养成良好、健康快乐成长”为培养目标,以“授课模式小班化、英语学习国际化、特长培养课程化、品格塑造系列化”为独特优势,以国际教育、艺术教育和书香校园行动为育人特色,构建“纪律严明、快乐无限、启迪智慧、润泽生命”的校园

氛围,开设28门综合素养必修课,让每一个学生在享受教育的过程中成为精彩的自己。

平顶山枫叶国际学校秋季拟招收小学一年级新生100名(四个班)、七年级新生60名,同时招收幼儿园、小学、初中其他年级优秀插班生。学位有限,敬请预定!

7月4日上午9:00学校召开优质国际教育项目推介暨招生说明会,外教体验课也将同步进行。敬请您的光临!

平顶山枫叶国际学校年薪6-10万招聘省、市、县、镇级以上优秀教师、优秀班主任和优质课教师。

平顶山枫叶国际学校办学许可证号:141040140000166

学校地址:平顶山市新城区祥云路西段(67路公交车终点站)
成才热线:0375-2603966 2603977